BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12583期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年12月4日 星期一

农历癸卯年十月廿二

全省开发区2023年第四次"三个一批"活动举行

金湘军等省领导到太钢观摩指导



金湘军等省领导观摩太钢4300mm 中厚板生产线智能化升级改造项目投产情况。**王旭宏** 摄

本报讯(记者 薛华)12月 1日,全省开发区2023年第四次"三个一批"活动在各市和山西综改示范区同步举行。省委副书记、省长金湘军在太原中北高新区主会场出席并讲话。他强调,要深入贯彻习近平适思地强对山西工作的重要讲话总事指示精神,坚定扛牢转型发展重大使命,在省委坚强领导下,聚精会神抓项目,踔厉奋发谋发展,不断增强开发区主战

本报讯(记者 薛 华)12月 场主阵地主引擎作用,为扎实 委、省政府决策部署上来,树牢,全省开发区2023年第四 推进中国式现代化山西实践作 项目为王理念,全生命周期推三个一批"活动在各市和山 出新的更大贡献。省领导吴 动开发区项目建设提速提质提设示范区同步举行。省委 伟、卢东亮、韦韬、汤志平参加。 效,为进一步加快转型发展提

受省委书记唐登杰委托, 金湘军代表省委、省政府向签 约、开工、投产项目企业表示祝 贺,向长期以来关心支持山西 发展的企业家和奋战在项目一 线的建设者表示感谢。他指 出,全省各级各部门各开发区 要切实把思想和行动统一到省 委、省政府决策部者上来,树华项目为王理念,全生命周期推动开发区项目建设提速提质提效,为进一步加快转型发展提供坚强支撑。一是狠抓项目策划。围绕高端制造业、战略性划。围绕高端制造业、战,重、战争企业链和特色专业镇延链、军民融合、通用航空等领域抓好项目谋划,加快新型工业化步伐,高质量谋划文旅、业等项目。 (下转第二版)

强固重企

虚裁担生





本报讯(通讯员 王双喜)2023年,太钢复合材料厂坚持"超越自我、跑赢大盘、追求卓越"强绩效导向,稳定产品质量,服务石灰行业,持续开展同行业技术交流,企业经营绩效和行业影响力显著提升,被中国设备管理协会钙粉产业发展促进中心授予"2023年石灰行业具备影响力品牌企业"和"2023年石灰行业优质供应商企业"荣誉称号。

"石灰行业具备影响力品牌企业"荣誉3年评选一次,"石灰行业优质供应商企业"荣誉1-2年评选一次。评选时要求该企业在上几年度产量高、成本低,且质量稳定,无质量异议,有一定的威望。复合材料厂2022年日产600吨轻烧白云石回转窑产量高达24.09万吨,超预算1.59万吨,创历史最高水平;关键指标煤耗较预算降低11.54kg/t,电耗较预算降低2.86kwh/t,各项指标均位居行业前列;2023年外销轻烧白云石产品质量稳定,受到用户一致好评,因此在众多参评企业中脱颖而出。

据悉,中国设备管理协会钙粉产业发展促进中心经中国设备管理协会批准,于2022年5月正式成立。该中心的工作宗旨是全面贯彻落实新发展理念,应用绿色技术引领钙粉产业发展,推动企业绿色化、智能化转型升级,搭建钙粉产业合作交流服务平台。

树廉洁之心 行廉洁之事 做廉洁之人



为进一步增强装备部党员干部廉洁自律意识、筑牢拒腐防变的思想防线,11 月29日,太钢装备部纪委组织开展廉洁主题党日活动,C层级及以上党员领导干部以及关键岗位有业务处置权人员50人赴山西省党风廉政教育基地接受廉洁警示教育



